YBAXKAEMBIN PEKJIAMOJATEJIb!

TA3ETA «<KOMY YTO?» npednazaem aam Hoabil, bonee delicmeeHHbI eud
KOMI/IEKCHO20 PeKamHoz20 obcryxueaHus, 2apaHmupyrouull yernex e eawilx denax!
Leuweso, aghgpekmueaHo, bbicmpo!!! Mkl pabomaeM Kak ¢ pa3osbiMU 3aKasamu, mak u o

donzocpoyHbIM 0o2080paM.

ExenelenbHasn 2azema obLeMoM @ 92 cmpaHuubl ebixodum e yemeepez, gpopmam — A3,

mupax - 16000 aksemnnnspos.

Peanusyemcsi & posHuyy bonee yem e 170 mopzoebix moykax 20p00a, a makxe
pacnpocmpaHsaemcs o noonucke no 2. Kbiabiropda u KbisbinopduHckoil oGrnacmu.
lpedcmasnsem npadlic-nucm cmouMocmu peknamHbIX ycrye Ha 2011 200 ¢ yyemom

HLAC:
Obnoxka

Ne emparuypi @opmam Liexa, me /ks.cm.
1 usemHod 200
2,91 yepHo-benbili 100
92 ysem=Holl 170

1 mempads — UHgho

% Ne cmpaHuyet @opmam L{ena, ma/ks.cm.
3 usemmHod 150
4-10, 19-25 yepHo-bensii 150
llpozpamma menegudeHus 11-18 yepHo-besnbil 200
26 ysemHoll 120

2 mempads — «Hedeumumocme»

Ne cmpaHuub! @opmam L{era, ma/ke.cm.
27 ysemuold 150
28-45 yepHo-6enbiii 70
46 ysemHodl 120
3 mempadk — «llmoc»
Ne cmpaHuybl ®opmam L{eHa, ma/ks.cM.
47 yeemHol 150
48-65 yepHo-6enblii 80
66 yeemHoll 120
4 mempads — «cAeémox
Ne cmparuypi ®@opmam LleHa, ma/ke.cM.
67 ysemHodl 150
68-89 yepHo-benebiil 80
920 ysemHoli 120




